

《鬼吹灯》的系列故事在互联网上拥有超过10亿的读者，可以说关于《鬼吹灯》的一切都引人瞩目。昨天，陆川导演新作奇幻冒险电影《鬼吹灯之九层妖塔》(以下简称《鬼吹灯》)在上海举行首次发布会，片中主演姚晨、赵又廷、唐嫣、李光洁、凤小岳等悉数亮相。导演陆川向大家宣布该片将于今年国庆档上映。

现代快报记者 沈梅

姚晨、曹郁“夫妻档”出击《鬼吹灯》



浮世绘

郭晓东
“硬汉”自称是“猫爸”

有着文艺暖叔、新好男人之称的郭晓东，自从参加湖南卫视大型国防教育特别节目《真正男子汉》以来，在节目中“既暖又硬”的形象越来越深入人心。昨天，郭晓东接受了记者的采访，不仅分享了在节目中的心得，更是自曝自己有一个幸福的家庭，是一个名副其实的“猫爸”。

说到郭晓东的家庭，不仅有一位漂亮顾家的贤妻，还有一个活泼可爱的儿子。一直忙于工作的郭晓东，对于妻子陈丽莎的付出，也是坦言，“自己非常幸运，能够娶到这么好的老婆。”谈到自己的宝贝儿子，郭晓东直言自己对待儿子是一个“猫爸”型的父亲，儿子虽然还小，但是非常懂事。“我儿子现在完全就是个小男子汉，在家会敬礼，卧倒据枪，拉着我‘战斗’，还会保护我，保护他妈妈，特别懂事。”

实习生 吴媛媛
现代快报记者 刘磊

陆川爆料：姚晨偷看老公的剧本

《鬼吹灯》是姚晨和老公曹郁“夫妻档”合作的电影，姚晨是女主角，曹郁是摄影。曹郁比姚晨更早进入本片的工作团队。

姚晨说，自己从陆川导演那儿看到剧本的时候就被吸引住了，陆川连忙纠正：“不，你不是在我这儿看到的剧本，你是在你家的床头柜上看的吧！”

姚晨一脸尴尬，只好承认：“对，最早就是在我们床头柜上看到了一个剧本。我先生还把我说了一顿，‘我们的剧本都是保密

的你怎么能看呢？’我说你就放在床头，就看了两眼，然后就看下去了。我确实是被吸引了。当时，我还没收到这部电影的邀请。我就跟我先生表达了对这个剧本的喜爱。这是我这么久以来看到的最好看的电影剧本。而且它在《鬼吹灯》小说的基础上又重建了一个世界观，许多的细节描写都非常真实有质感，当时脑子里就有这个戏的画面了。所以我当时就对他们这个戏充满期待，没有想到我自己会加入。”

姚晨坦白：“夫妻档”给别人压力

电影中，姚晨与赵又廷有感情戏份，还有接吻的戏码。而这些镜头都是姚晨的老公曹郁拍的，这对赵又廷来说压力不小。他笑着说，拍感情戏时，他得把握好机会：“老曹在旁边埋伏的话，我得准备充足，因为只能演一条啊！”

姚晨也意识到“夫妻档”合作确实会给旁人带来压力，但她跟曹郁特别不想这样：“以前，我们一直没觉得夫妻档这个事有什么特别的。我觉得还好，他是一个摄影师，是一个幕后工作人员。”

可是，我们俩在这个剧组之后，心理压力也很大。我们担心会给别人造成压力。后来我听老曹跟我说，每次到我这边给我打光的时候，如果他给我打得特别仔细，他拍又廷的时候，一定要把又廷这边拍得更加仔细，他不想让演员觉得，自己好像对人不平等了。”

姚晨不忘秀了把恩爱，她称自己跟爱人做过最冒险的事就是结婚生子：“这事真的挺冒险，因为我们这样就成孩子的爸妈啦！”



《复联2》中的钢铁侠

巴，于是首日拿下近4亿票房(含零点场)。而《复联2》是周二起片，除了中国市场独有的“周二半价”，其他方面不占任何优势。

原因二： 片长和文戏太长犯大忌

《复联2》和《速7》都有3D和IMAX版本，没有太大区别。

有区别的地方在于片长。《速7》137分钟，已受到极大的限制——单从片长考虑影院更喜欢100分钟左右的片子；而《复联2》片长为142分钟，比《速7》还多了5分钟，虽然差别不大，但在本来就已经达到极限的情况下，多5分钟也有影响。

更要命的是，作为名副其实的爆米花电影，应该是快节奏、快剪辑，用大量的动作和特效场面让观众跟着剧情走，没有思考时间。可有院线人士向记者反映，相比于《速7》，《复联2》的文戏部分过长，犯了爆米花电影的大忌。

杨恭如
梦想吃遍天下美食



江苏卫视《星厨驾到》今晚将转场澳门，进行开播以来的首次外景团队赛。星厨们此次不仅将迎来亚洲小姐杨恭如的华丽宣战，还将首次穿上专业厨师服，分组比拼64人份的名流晚宴。此外，星厨们还将遭遇首次单轮淘汰。

据悉，温柔可人的杨恭如此番踢馆信心十足，刚开始便“霸道”地宣战了。“我有一个梦想，就是吃遍天下美食。但是，这并不意味着我不会做饭，走着瞧！”

实习生 吴雯
现代快报记者 刘磊

零点场票房3000万

《复联2》不敌《速7》



昨天，《复仇者联盟2》(以下简称《复联2》)正式国内公映，《速度与激情7》(以下简称《速7》)却正式下线，完成历史交接。尽管不少人认为，《复联2》和《速7》在中国的票房表现有得一拼，但昨天《复联2》的零点场票房出炉，其约3000万的成绩在中国的表现历史第二，但最终还是远低于《速7》创造的5230万的纪录。对此，有业内人士分析，诸多方面的原因决定《复联2》天生只有当老二的命，甚至猜测其票房很难突破20亿。

综合

原因一： 周二起片大打折扣

《复联2》公映前3天，业内盛传其预排片高达97%，惊呼声此起彼伏，不少人都以为它可以追平《速7》的票房纪录，但这是不可能的。

首先看档期。虽然两者都不是在大的节假日或热门档期公映，而且都晚于美国本土接近两周，但《速7》上映首日是星期天，《复联2》上映首日却是周二。

一个是周日一个是周二，这里面有着天壤之别：一般的超级巨制都会选在周四或者周五起片，以便利用周末引爆市场。《速7》虽然晚了点儿，但还是抓住了周末的尾

世界电信日

活动时间：5月15日-18日

苏宁换机风暴

活动时间：5月15日-18日

电信：新用户“满千返百”
联通：新入网4G用户赠18G流量
移动：购TD手机最高赠9G流量

手机以旧换新 最高抵2000

苏宁易购红孩子11周年庆 美妆个护 爆款5折起

iPhone 6 火热销售中 4798元
可参加以旧换新 最高直降2000元

魅蓝note 5.5英寸大屏 1299元
送6G流量

华硕手机 Zenfone旗舰版 2199元
送6G流量

活动细则详询门店

苏宁易购 suning.com

初次见面 扫我送好礼